

# 「香光教育青年獎學金」 頒獎典禮圓滿舉行

編輯組

民國114年6月8日上午，香光山寺舉辦一年一度的「香光教育青年獎學金」頒獎典禮。桃園市政府大力支持，由王明鉅副市長代表張善政市長出席，並與教育局劉仲成局長一同致詞，為獲獎青年加油打氣，令典禮更增添光彩。

香光山寺方丈悟因長老尼表示，這份獎學金不僅是經濟支持，更是一盞照亮青年前路的心燈。她強調：「無論背景如何，只要努力、善良，就值得被看見與支持。」這份獎學金象徵信任與陪伴，傳遞社會對下一代的溫暖關懷。

長老尼也特別感謝桃園市家長會長協會呂朝福榮譽理事長偕同龍潭分會林秀雪總會長及幹部們的全力協助，以及李麗花督學、桃園高中徐宗盛校長、平鎮高中許唐敏校長在甄選中的專業參與。同時感恩桃園市各公私立高中職校長的熱情響應，讓活動更具意義。

香光山寺秉持「悲願、力行、和合」理念，以尊重生命為出發點，推展佛教生命教育，期盼將佛法的關懷落實於社會，創建多元祥和的人間淨土。

今年共有25所公私立高中職推薦56位學生參與甄選，他們品學兼優，並曾在資訊科技、體育、藝術、工藝等各項科目的市級以上比賽中表現出色。頒獎典禮上，這群青年分享奮鬥歷程，將努力淬鍊的光與熱傳遞給更多人。

活動也獲得多方善心支持：進懋有限公司、穩健貿易有限公司、林燕鈴女士捐助獎學金，實踐「以善培才、以愛育人」；劉正保、李國瑞、龍玉貞、洪

志遠、李怡華等居士捐贈禮品，溫暖典禮現場，展現善的循環。

香光山寺期盼透過獎學金凝聚青年力量，延續善行。悟因長老尼溫暖寄語：「香光山寺的大門，永遠為你們敞開。」



香光尼僧團方丈悟因長老尼(中)與參加「香光教育青年獎學金」頒獎典禮的頒獎貴賓合影。(照片提供：香光山寺)

香光尼僧團方丈悟因長老尼(中)、香光山寺監院見竺法師(中左一)與參加「香光教育青年獎學金」頒獎典禮的頒獎貴賓與獲獎同學們一同合影留念。(照片提供：香光山寺)

